



合理规划有限预算 旅游省钱两不误

近日,国内首个百万元旅游团刚上线,15个名额就在17秒内被秒杀,这让人不禁感叹富人游客的一掷千金。感叹之余,很多人认为,旅游就是“消费”,该花钱时不能委屈自己,这导致许多人在旅游时花了“冤枉钱”。如果能在旅游时合理规划有限的预算来获得无限的享受,将大大提升人们的幸福感。

“拼”出旅游省钱梦

“最近想趁假期自己开车去台州转转,但考虑到油费涨价,我就想着在网上找一个拼车友,不仅路费能减半,路上还有人做伴,何乐而不为呢?”家住定海的姜先生说。姜先生告诉笔者,他的拼车微博一发就找到两个拼车友,看来与他有相同想法的人不在少数。

除拼车外,时下流行的拼关系、拼团等都让出游变得更省时、省力又省钱。以一张宁波凤凰山主题乐园的门票为例,个人单买的价格为120元,而网上拼团购买价格则为105元甚至更低。此外,相比“独行侠”,“拼团”出游在出游安全系数上也提高了许多。

带上信用卡去旅游

曾有网友总结过出行必带物品的四字箴言,即伸(身份证件)、手(手机)、要(钥匙)、钱(钱包)。钱包里除为小额消费准备的零钱外,各种卡已成为主打,信用卡成为很多人必不可少的出行必备。以一次家庭旅游为例,花费少则几千元多则上万元,带现金既麻烦又不安全,使用信用卡则可避免这些麻烦。此外,喜欢自助游的市民可考虑将信用卡积分转换成航空积分,以减少旅行支出。

毛阿姨的儿子在美国留学。最近,毛阿姨和老伴商量趁儿子还没毕业也去美国见见世面。银行理财专家建议他们做一张双币信用卡。持双币信用卡在境外刷卡时走银联线路,消费金额直接转换成人民币记账,无需支付汇兑手续费,给出境旅游带来便利。

春季出游 旅游保险不能省

来自保险公司的数据显示,春季出行高峰期,旅游意外事故发生率是平时的2到3倍,因此,出行前除备齐衣物、常用药品外,还要考虑给自己和一同出行的家人朋友备一份旅游意外险。“旅行社已有责任险,还有必要再买一份旅游保险吗?”市民黄先生表示疑问。保险专业人士表示,旅行社责任险主要针对由旅行社责任造成的游客损失与伤害进行赔偿,并非专门为游客投保。而旅游意外险则属于个人意外伤害保险,只要符合保险合同约定的保险事故,被保险人就可以获得保障。

(摘自《汇通网》)

吸引上班族夜间理财 理财也能“错峰”

白天上班没空到银行柜台购买“柜台专属理财产品”的上班族,现在可以通过“网银专属理财产品”,实现“错峰理财”。记者从中山多家银行了解到,不少银行都会不定期推出“网银专属理财产品”,客户只能通过网上银行才能交易,甚至部分产品被设计成“夜市理财”产品,白天不能交易,只有晚上才在网上开放。

理财也能“错峰”

在银行理财产品热销期,理财产品往往推出不久,一两天内就会被客户抢购一空。这类传统的通过柜台交易的银行理财产品,交易时间一般在

白天银行上班时间,大部分产品设定交易时间为下午3点钟之前。对于朝九晚五的上班族而言,要在上班时间购买理财产品有点难。不过现在,上班族可以通过购买网上银行专属理财产品,与柜台交易的客户“错峰”理财。

记者从建设银行了解到,建行在全国已经专门推出了“夜市理财”的系列产品。建行中山分行个人金融部的工作人员告诉记者:考虑到一些理财客户白天不方便理财,这种夜市理财系列产品白天不能买,只有晚上才能通过建行的网上银行购买,实现了错峰交易,目前这一系列的产品不定期会推出。除了“夜市理财”,建行还推出网上银行专享的

乾元共享型理财产品,这类产品和柜台购买的人民币理财产品差不多,不过预期收益有时候会比柜台交易的产品稍微高一些。除了建设银行,工商银行、中国银行、农业银行、招商银行等银行也推出面向网上银行客户的理财产品。

随时随地理财

“通过网上银行,可以随时随地购买理财产品,而无需到银行网点排队购买。”工行中山分行电子银行部负责人认为,通过网上银行购买理财产品与通过柜台购买理财产品最大的区别是便捷,具体的实际操作并没

有太大区别,只是大家购买的渠道不同。

像工行的网上银行,基本囊括了柜台所有的理财功能。他介绍说:“传统柜台可以实现的功能,网上银行基本可以同步实现。”通过网上银行可以购买基金、银行柜台销售的理财产品,甚至网上银行还可以预先购买实物黄金。“理财者看准黄金价格,在网上支付购买后,再到网点提取。”该负责人说。

享受优惠更多?

目前,不少银行推出的网上银行专属理财产品,年化收益率都要比柜

面购买的理财产品收益率高出0.1%或零点几个百分点。除了专属理财产品,银行为网上银行推出的优惠活动也更丰富。例如通过网上银行申购基金,费率可能更加优惠;通过网上银行转账,手续费可以打折。有观点认为,网上银行因为属于离柜服务,可以减少人工成本,因此理财产品的收益率相应也会高一些。

“银行只会在产品功能刚推出时用优惠吸引客户购买,引导客户使用离柜服务,减少银行柜面压力,而伴随着用户的增多,网上银行的优惠也会相应减少。”该业内人士认为。

(摘自《汇通网》)

工薪族 30岁起月存 1195 元 30 年可以攒 120 万养老

家住武昌张之洞路的吴斌正值事业发展期,夫妻俩自办一家设备公司,年收入不菲。双方的四位老人退休在家,每人的退休金每月有2000多元。老人们除了安排自己的生活,还轮流在家帮吴先生照顾上小学的儿子。

近日,他告诉记者,自己目前处于事业打拼期,考虑到将来退休以后,不能像父母那样由国家养老,也该盘算一下存款,为养老做准备了。他请记者帮忙算算,假设夫妻俩55岁退休不干,到85岁期间所需的养老费用是多少?换言之,按照月消费2000元,年通胀率5%的标准,退休30年一共需要攒下多少养老金?

为此,记者采访了中行宝丰支行理财师余艳,请她规划设计养老方案。她说,人口老龄化是未来10年—30年,甚至更长时间内面临的严峻社会问题。因此,对于个人来说,养老规划显得尤为重要,需多方准备退休金,从而真正实现老有所养,老来活得有尊严、有质量。

退休 30 年需攒 167 万养老

以张先生为例,现年35岁,计



划55岁退休,如何做好夫妻俩退休后30年的安排。假定,当前月均消费2000元,年通胀率5%,经理人计算,需要储备大约167万元,才能完全保证55岁退休后,未来30年的生活质量(届时月均消费在5306元左右)。

★推荐退休金储备方案:

- 现有资金的累积,如国债投资以及定存投资;
- 定期定额累积部分资金,如个人设置基金定额投资、个人年金值累积;
- 补充个人养老保险,通过商业保险进行补充,如市面上许多保险公司推出的分红型养老保险或变额万能投资型保险等等;
- 合理安排风险资产的投资组合,根据市场行情变化,适时调整组合。

合比例。比如市场向上趋势明显时,(假定收益率2.5%),每月仅需定额可以考虑加大风险品种的投资权重,投资478元左右,而到了50岁才开始储备的话,每月定额投资则需要5686元。

专家建议,青年时期储备养老金,最好的方式是小额定期定额投资,而到了中年后才开始养老金的准备,则需要定期定额投资配合一次性、多元化定存,这样才能满足养老金的消费需求。因此,养老金储备越早越轻松!

25岁起存养老金

年存 5803 元 20 年可攒百万

综合张先生的案例,30年的退休生活,所需养老金在百万元以上,那么,如果提早开始为养老金做打算,又该如何合理安排这笔费用呢?

假定,25岁开始为养老金投资,计划60岁退休,从60岁到80岁,以100万元的养老金为目标,按年均8%的平均收益率计算,每年需要投入5803元。若从50岁开始投资,每年则需投69029元。

从以上数据可以得出,养老金储备越早越好,25岁开始进行储备

假设从30岁开始准备养老金,计划在60岁退休,以年收益率6%计算,攒够120万元养老金,那么,当前月养老金账户需要存入1195元。

如果放低标准,以攒够80万元养老金为目标,那么,未来30年,每个月在养老金账户中存入796元即可满足养老需求。

理财专家建议,推荐养老金储备方式,以定期定额投资加补充养老保险相结合。

(摘自《荆楚网》)

30岁起存养老金

月存 1195 元 30 年可攒 120 万

两人以“试婚”的方式维持着这段感情。然而,柴米油盐慢慢地将以往的激情消磨殆尽。一开始,小明想跟小丽去领证,小丽不愿意;再后来,小丽想安定下来,却发现小明在外面有了其他女人。

2011年底,矛盾重重的两人终于不欢而散,结束了同居生活。由于“试婚”期间双方都有收入,因此两人的经济一直处于混同状态。一旦分开,房子怎么办?家中的其他财产怎么分配?

2012年2月,小明将小丽起诉至宁波市鄞州区人民法院,要求法院确认上述房屋归其所有。小明的理由是:住房的首付款15多万元以及所有的按揭款都是他个人支付

的。当时想着要跟小丽结婚,买房时才应她的要求,加了她的名字。

近日,在法庭上,小丽对小明的说法不予认可:同居期间,双方经济是混同的,被告的所有收入均存入原告的银行卡内,因此,银行的按揭贷款虽然以原告名义归还,但实际上被告的部分收入也在用于家庭的开支。而且,最终未能结婚的原因是由小明另有新欢。

法官组织双方进行调解,最终达成了如下协议:涉案房产归原告所有,由原告负责偿还剩余按揭贷款,原告一次性支付被告该房产的财产折价款25万元,在付款后,由被告协助原告办理产权变更登记手续。双方同居期间的其他财产也一并进行了协议分割。

据了解,近年来,婚前同居或

“试婚”,在未婚男女尤其是年轻人中间悄然流行,而一旦同居双方最终未能缔结婚姻,需要善后的不仅仅是感情方面的纠葛,还有子女抚养、财产分割方面的问题。

法官提醒说,由于男女同居期间实际是“无婚姻之名,但有婚姻之实”,同居期间的财产往往“你中有我,我中有你”,无法分清,而大多涉及房产、私家车等大宗财产,与当事人的利益息息相关。法院在审理相关案件的过程中,也需要耗费极大的精力去调查财产的真实情况,而且往往因为这种特殊财产状态而遇到较大困难。(摘自《中新网》何蒋勇/文)

80后试婚男女分道扬镳 收入混同致财产难分配

小明(男,化名)和小丽(女,化名)都是80后,小明是宁波人,小丽是江苏人,2005年,两人在江苏认识并相恋。2006年,热恋中的小丽随小明来到了浙江宁波,并开始同居。由于两人以“试婚”的方式生活,其间双方都有收入,因此两人的经济一直处于混同状态。一旦分开,财产分配成为善后难题。

2008年9月,双方准备结婚,为此,两人在鄞州区以按揭贷款的方式购买了一套住房,登记在双方名下。

2010年10月,双方在各自的老家都举办了婚礼仪式。但是,两人因为“工作繁忙”等种种原因,一直没有领证。

两人以“试婚”的方式维持着这段感情。然而,柴米油盐慢慢地将以往的激情消磨殆尽。一开始,小明想跟小丽去领证,小丽不愿意;再后来,小丽想安定下来,却发现小明在外面有了其他女人。2011年底,矛盾重重的两人终于不欢而散,结束了同居生活。由于“试婚”期间双方都有收入,因此两人的经济一直处于混同状态。一旦分开,房子怎么办?家中的其他财产怎么分配?

2012年2月,小明将小丽起诉至宁波市鄞州区人民法院,要求法院确认上述房屋归其所有。小明的理由是:住房的首付款15多万元以及所有的按揭款都是他个人支付

的。当时想着要跟小丽结婚,买房时才应她的要求,加了她的名字。

近日,在法庭上,小丽对小明的说法不予认可:同居期间,双方经济是混同的,被告的所有收入均存入原告的银行卡内,因此,银行的按揭贷款虽然以原告名义归还,但实际上被告的部分收入也在用于家庭的开支。而且,最终未能结婚的原因是由小明另有新欢。

法官组织双方进行调解,最终达成了如下协议:涉案房产归原告所有,由原告负责偿还剩余按揭贷款,原告一次性支付被告该房产的财产折价款25万元,在付款后,由被告协助原告办理产权变更登记手续。双方同居期间的其他财产也一并进行了协议分割。

据了解,近年来,婚前同居或

“试婚”,在未婚男女尤其是年轻人中间悄然流行,而一旦同居双方最终未能缔结婚姻,需要善后的不仅仅是感情方面的纠葛,还有子女抚养、财产分割方面的问题。

法官提醒说,由于男女同居期间实际是“无婚姻之名,但有婚姻之实”,同居期间的财产往往“你中有我,我中有你”,无法分清,而大多涉及房产、私家车等大宗财产,与当事人的利益息息相关。法院在审理相关案件的过程中,也需要耗费极大的精力去调查财产的真实情况,而且往往因为这种特殊财产状态而遇到较大困难。(摘自《中新网》何蒋勇/文)

用卡也能赚钱 女白领信用卡理财理出一套房

2012年是买房好时机,很多小青年都着手准备,买房进行时,你是不是还在担心资金不够呢?白领LISA教你如何信用卡理财,理出一套房。

白领LISA是网络公司的销售代表,平时消费不少,但是她凭借自己的聪明才智,玩转信用卡,为她省钱赚钱,前不久她就买到了自己工作以来的第一套房。

一、节源开源,记账优先

LISA平时马马虎虎,工作繁忙,消费大,没有时间精力记账,自从她开通了信用卡,她发现记账是不容易的事情。信用卡的一个最突出的特点就是,不仅可以记下消费的金额,而且能够告诉你是在什么时候、

什么地点,花在什么方面上。这样你每个月只要拿着银行的账目表,就可以对一个月的消费有比较清楚的了解,至少可以知道较大金额的支出都用在哪些方面。如果是在某方面花费过多,那么下个月就可以引起注意。

也正是如此,她才发现她原来如此浪费,原来很多钱是花得不值得,很多东西根本没必要买。这让LISA开始平时注意花销,一个月可以节省下来近2000元钱左右。

二、国外消费省费用

帮忙购物能赚钱。持双币种信用卡消费在国外用美元消费,无需支付手续费。如果您准备出国旅游、商务考察或者是经常出差、喜欢出去旅游的人,在异地日常消费应当能刷卡的

现金的手续费,同时,如果是在国外消费还可免去现金汇兑的损失。在不同的国家持卡消费,汇率按贷记卡国际组织当天公布的优惠利率折算成你持有的外汇卡币种入账,比在“替换店”的兑换汇率要优惠得多。LISA常常到国外出差,有了双币卡常常在国外帮他人购物,朋友们常常买礼品作为回报,或者直接付些小费。LISA把朋友送的礼品在网上销售,也小赚了一笔。

三、无本免息

信用卡巧投资。信用卡的无本利息是LISA最喜欢的一点。她把自己工资的2/3投资股票基金和理财产品,1/3机动使用,每个月日用只要能刷卡就刷卡。同时,她办理了两张免息期最长的,还款日期错开的信

用卡,万一一时因为手头紧无法现金还款,也可以从另一张卡当中提现还款。这样让LISA享尽了信用卡带来的优惠。

四、积分换礼,优惠多多

LISA平时刷卡次数多了,积分自然不少,用积分换礼物送朋友,或者网上出售。现在,这个换礼的范围扩大了。一些银行开始和航空公司进行合作,持卡人可根据意愿将自己的消费积分转换为航空公司的飞行里程。只要累积到相应的里程,可以享受到航空公司的免费机票。如果是贵宾卡的持有者,还可以额外享受机场的贵宾室、更多的免费行李额、优先更换登机牌、机场优先候补等多项贵宾待遇,这让平时常常出国的她省了一大笔钱。现在一些积分还可以网上

兜售。这让LISA省了不少钱,也小赚了一笔。

五、赠送保险,实惠大大

很多银行的信用卡都将保险公司的意外险或者医疗保险作为促销优惠送给持卡客户,客户只要办理了相应的信用卡就可以获得巨额的保险。LISA上次因为飞机延误还收到了保险公司的理赔。有一次生病住院,没想到信用卡赠送的医疗保险还派上了用场,看来,这保险赠送,也给持卡人带来了很多实惠。

就是这样的日积月累,LISA终于在2012年买了自己工作3年以来的第一套房子,这让LISA尝到了甜头,信用卡巧使用,一定会为你带来更多的方便和实惠。

(摘自《银率网》)

协办单位:

海南亚洲制药有限公司

董事长: 楼金
总经理:

地址: 海口市国际商业大厦12层

电话: 0898-66775933

传真: 0898-66700763